I'PAIITEX ITPOAT' QI'IKEX EEETAXEIX
A’ TAEHX TYMNAZXIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: MAO®HMATIKA

OEQPIA
OEMA 10
A. a) Av a évag aplOuog, T ovoudleTOL TO YIVOUEVO O - 0L O...- 0 LE V TOPAYOVTESG KOl T®G cvuPoliletar;
B) TiAéyeton eicmon e €vav AyveoTo;
v) TiAéyerar Abon 1 pila g e&icmwong;
0) Ilote pio eicmon Aéyetar advvarn;
B. Na yapoxmpicete pe Zooto (X) 7 Adbog (A) kabepio and TIC TOPAKATO TPOTAGELG:

a) OrapBpol +7 wor —4 eivon etepdonpot.
.2 . .
B) OtapBuoi T kot 0 eivar opdonpot.

v) To aBpoicua evog BetikoD Kot evog apvnTIKov aplBuov givol mivtote 0eTikog apOuog.
8) —(1-2)=-1+2.

€) Avioyoer a-(-3)-(-2) <0, 1ote 0 0 eivon apvnikde.

OEMA 20

A. 2V TIp®TN GTAAN TOV TOPUKATO TIVEKe SivovTol KAToleg YOVIEG Kol 0T Oe0TEPT TA YAUPUKTNPIGTIKG TOVG. Na

avtioTtotyioete kGOe oTorKElo TG OTNANC A ne éva oTotyeio TG otAng B.

XTHAH A XTHAH B
A. OpOn yovia 1. To pétpo g givon 360°
B. Evbsia yovia 2. To pétpo g eivon 180°
I'. ITAnpnc yovia 3. To uétpo g eivon 90°
A. AuBieio yovia 4. T'ovia pkpotepn T opONg
E. O&gla yovia 5. l'ovia peyaidtepn g opOng

B. a) Iloteg yovieg AéyovTon TopamAnpmuUaTKEG;
P) o ta €loM TV TprY®VOV e BAoT TIC Y®VIEG TOVG;

v) Me 11 1600101 TO AOPOIGUA TOV YOVIDV EVOC TPLYDVOD;

AYKHYEIY
OEMA 1o

"Eva mpoiov kootilel 186 € pali pe tov ®ITA mov eivan 24%.

A. Na dei&ete 6TL TO TPO1OV, Ywpig Tov DITA, vootilel 150 €.

B. [Toca evpm Oa givarl N Ekatmon mov Oa g KAveEL £vo, KATAGTNUO 0TV TEPI0O0 TOV EKTTOGEWMY, OV TO TOGOCGTO
EKTTTOONG, Y10 TO TPOIOV aVTO, €7l TG TIUNG Ywpig Tov DITA, eivar 12% kot w660 Oa T0 ayopdcovpe TEAIKA,

I. Av oy T pe v ékmtmon, yopic tov GIIA, (nmoovue vo TAnpdcovpe o€ 066elg, TOTe Bo TANp®GoLUE

GLVOMKE 060 KOGTILE apyikd yopic v Ekntwon, dnAadn 150 €. TIoco % eivar o emitodKio;




OEMA 20
A. No vroloyicete TV TN NG TOPACTUCNG:
A=—(-3+1)—(-2)" +(-2+8)+3-(-1)° -2 (-3-2°)-(-2)’

B. No vroAoyicete TV TOPAGTAGEWDV:

B 1
I'. No Bpeite tov avtiotpo@o Tov aptBpod A = T Kol Vo Tov ovuykpivete pe tov apBpo E = SR
+
OEMA 3o
Y10 dumhavo oynua, ot gvbeieg (€1) Kot (€2) eiva TapdAANAeS Kot TéEpvovTan amd Tig mapdAinieg evbeieg (€3) Kat (€4).
A. No vroloyicete Tig yovieg a, B xot y.

B. No petaeépete 1o oyfjuo. 6TV KOAAQ GOG, VO OYEOIACETE EMTALOV TIC OLYOTOUOVE TOV YOVIOV 0 Kol B Kol vo
VROAOYIGETE TIG Y®Vies oV oynuatiloviot e Kopuer| To onueio Tov TEUVOVTAL Ot dLYOTOUOL.




